
Owner's Manual & Assembly Instructios

1Place two rear posts on a � at surface parallel to 
each other. Position shelves at desired locations 
and fasten with bolts and nuts.

2Place front posts opposite the rear posts and 
secure to shelves using bolts and nuts.

3Fasten braces to the inside of rear posts and 
outside of front posts with bolts and nuts.

NOTE
First remove and reinsert bolt and nut fastening

bottom shelf to side leg of front post. Fasten
opposite end of brace to rear post.

66013
#8-32x1/4" (6 mm) Bolt   

(26)

65103 
#8-32 Hex Nut   

(26)

CAUTION: SOME PARTS HAVE SHARP EDGES. 
CARE MUST BE TAKEN WHEN HANDLING THE 
VARIOUS PIECES TO AVOID A MISHAP. WEAR 
GLOVES WHEN HANDLING METAL PARTS.

Keep this Owner's Manual for future reference.

  Wash o�  inked part numbers on coated shelves with soap and water.

  If you � nd a part is missing, include the model no. of your shelf and contact:

FRONT POST
7056

Wall Shelf   
Model No. SS900CL

www.mygardenhome.de

REAR POST 
7057 1

STEP

2
STEP

SHELF
7053

DV01

725500318

3
STEP

BRACE
3903



Mounting Instructions
ASSEMBLY PROCEDURE WHEN MOUNTING TO VERTICAL SIDED BUILDINGS WITH 60"  (152,4 cm) WALL HEIGHT

1Locate shelf unit on desired wall. Drill two 
1/4" (6 mm) dia. holes through upper wall 
angle and wall panel 32 3/8" (82,2 cm) apart, 
3/8" (10 mm) below top � ange of angle.

2 Using a square or level measure down     
29 1/2" (74,9 cm) from each hole. Check 
bottom holes to make sure they are 32 3/8" 
(82,2 cm) apart. Drill two 1/4" (6 mm) dia. 
holes at these locations.

3 Temporarily remove the two bolts and nuts 
from the back of the bottom shelf. Position 
shelf aligning holes in rear posts with holes 
drilled in panel and fasten with four #8-32x
1 1/2" (38 mm) bolts and nuts and either 3/4" 
(19 mm) or 1" (25 mm) shims. Hardware for 
mounting shelf unit is not supplied. Consult 
your local hardware store for these parts.

1Follow directions for Steps 1 and 2 above.

2 Temporarily remove the two bolts and nuts 
from the back of the bottom shelf. Position 
shelf aligning holes in rear posts with holes 
drilled in panel and fasten with four 
#8-32x1/4" (6 mm) bolts provided, as shown.

* Shelf may be attached to horizontal sided buildings 
if located between wall studs using this procedure.

ASSEMBLY PROCEDURE WHEN MOUNTING TO VERTICAL SIDED BUILDINGS WITH 
62" (157,5 cm), 67" (170,2 cm) or 71 1/4" (181,0 cm) WALL HEIGHT*

ASSEMBLY PROCEDURE WHEN MOUNTING TO HORIZONTAL SIDED BUILDINGS OVER VERTICAL WALL STUDS

1Follow directions for Steps 1, 2 and 3 above.
Drill 1/4" (6 mm) dia. 
holes through siding 

panel and angle

#8-32 
Hex Nut

Drill 1/4" (6 mm) dia. 
holes through wall panel

#8-32x1 1/2" 
(38 mm) Bolt

3/8" (10 mm)

29 1/2"  (74,9 cm)

Drill 1/4" (6 mm) dia. holes
through siding panel

3/4" (19 mm) or 
1" (25 mm) Shim

#8-32x1 1/2" 
(38 mm) Bolt

29 1/2"  (74,9 cm)

3/8" (10 mm)

32 3/8"82,2 cm

Temporarily 
remove two bottom 

bolts and nuts
Drill 1/4" (6 mm) dia. 

holes through 
wall panel

29 1/2"  (74,9 cm)

Drill 1/4" (6 mm) dia. holes 
through wall panel and angle

Drill 1/4" (6 mm) dia. 
holes through wall panel and angle

3/8" (10 mm)

32 3/8"82,2 cm

32 3/8"82,2 cm

#8-32 
Hex Nut

3/4" (19 mm) or 
1" (25 mm) Shim

DV02

2



Montageanleitung

1Legen Sie die zwei hinteren Regalständer parallel 
zueinander auf eine ebene Ober� äche. Positionieren 
Sie die Regalböden an den gewünschten Stellen und 
befestigen Sie sie mit Maschinenschrauben und Mut-
tern.

2Platzieren Sie die vorderen Regalständer gegenüber 
den hinteren Regalständern und befestigen Sie sie mit 
Maschinenschrauben und Muttern an den Regalböden.

3Befestigen Sie die Versteifungen mit Maschinen-
schrauben und Muttern an der Innenseite der hinteren 
Regalständer und an der Außenseite der vorderen 
Regalständer.

HINWEIS
Nehmen Sie die Maschinenschraube und Mutter 

zunächst heraus und stecken Sie sie wieder ein und 
befestigen Sie damit den untersten Regalboden am 

Seitenfalz des vorderen Regalständers. Befestigen Sie 
das andere Ende der Versteifung  am hinteren 

Regalständer.

66013
#8-32x1/4" (6 mm) Kleine Schraube   

(26)

65103 
#8-32 Sechskantmutter   

(26)

VORNEPFOSTEN
7056

Wandregal
Modell Nr. SS900CL

2
SCHRITT

www.mygardenhome.de

Benutzen Sie Arbeitshandschuhe.  
Einige Teile können scharfkantig sein.

Bewahren Sie diese P� ege- und Montageanleitung zum Nachschlagen auf.

Waschen Sie aufgedruckte Nummern nach der Montage mit Seife und Wasser ab

Wenden Sie sich bei fehlenden oder beschädigten Teilen an den Kundendienst.

HINTEN PFOSTEN 
7057

VERSTEIFUNG
3903

3
SCHRITT

1
SCHRITT

REGAL
7053

DV01-GE

3



Montageanleitung
MONTAGE BEI BEFESTIGUNG AN BAUTEN MIT VERTIKALEN WANDVERKLEIDUNGEN UND 152,4 CM WANDHÖHE

1Halten Sie das Regal an die gewünschte Wand. 
Bohren Sie 10 mm unterhalb der Oberkante des 
Winkels im Abstand von 82,2 cm Löcher mit 6 mm 
Durchmesser durch den oberen Wandwinkel und 
das Wandblech.

2 Messen Sie mithilfe eines rechten Winkels oder 
einer Wasserwaage von jedem Bohrloch aus 74,9 cm 
nach unten. Vergewissern Sie sich, dass die unteren 
Bohrungen einen Abstand von 82,2 cm zueinander 
haben. Bohren Sie an diesen Stellen zwei Löcher mit 
einem Durchmesser von 6 mm.

1Befolgen Sie die Anleitung gemäß den Schritten 1 
und 2 oben.

2 Entfernen Sie vorübergehend die zwei Maschinen-
schrauben und Muttern an der Rückseite des unteren 
Regalbodens. Halten Sie das Regal so, dass die Löcher in 
den hinteren Regalständern mit den in das Wandblech 
gebohrten Löchern � uchten und befestigen Sie es wie 
gezeigt mit 6 mm langen Maschinenschrauben.

* Gemäß dieser Beschreibung kann das Regal an Bauten mit horizontalen 
Wandverkleidungen angebracht werden, wenn es zwischen den Wandträgern 
befestigt wird.

MONTAGE BEI BEFESTIGUNG AN BAUTEN MIT VERTIKALEN WANDVERKLEIDUNGEN
UND 157,5 CM, 170,2 CM ODER 181,0 CM WANDHÖHE*

MONTAGE BEI BEFESTIGUNG AN BAUTEN MIT HORIZONTALEN WANDVERKLEIDUNGEN ÜBER VERTIKALEN WANDTRÄGERN

1Befolgen Sie die Anleitung gemäß den Schritten 
1, 2 und 3 oben.

Bohrlöcher 6 mm Durchmesser 
durch Wandblech und Winkel

Bohrlöcher 6 mm Durchmesser 
durch Wandblech 

#8-32x1 1/2" (38 mm) 
Kleine Schraube 

3/8" (10 mm)

29 1/2"  (74,9 cm)

Bohrlöcher 6 mm Durchmess-
er durch Wandblech

29 1/2"  (74,9 cm)

3/8" (10 mm)

32 3/8"82,2 cm

Entfernen Sie vorüberge-
hend die zwei unteren 
Maschinenschrauben 

29 1/2"  (74,9 cm)

Bohrlöcher 6 mm Durchmesser durch
Wandblech und Winkel

3/8" (10 mm)

32 3/8"82,2 cm

32 3/8"82,2 cm

#8-32 
Sechskant-

muttern

Unterlegscheibe
19 mm oder 25 mm

DV02-GE

4

#8-32x1 1/2" (38 mm) 
Kleine Schraube 

3 Entfernen Sie vorübergehend die zwei Maschinenschrauben 
und Muttern an der Rückseite des unteren Regalbodens. Halten 
Sie das Regal so, dass die Löcher in den hinteren Regalständern 
mit den in das Wandblech gebohrten Löchern � uchten und 
befestigen Sie es mit 38 mm langen Maschinenschrauben und 
Muttern sowie Unterlegscheiben mit entweder 19 mm oder 25 
mm Durchmesser. Die Schrauben zur Befestigung des Regals 
sind nicht im Lieferumfang enthalten. Diese Artikel erhalten Sie in Ihrem Baumarkt vor Ort.

Unterlegscheibe
19 mm oder 25 mm

Bohrlöcher 6 mm Durchmesser durch
Wandblech und Winkel

Bohrlöcher 6 mm Durchmesser 
durch Wandblech 

#8-32 
Sechskant-

muttern

#8-32 
Sechskant-

muttern


